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Pﬂame Prosnmy o podanie klasy jakoscuowej dla produktow w pozycp 1,2, 3 4 5, 6 zatgcznika nr 2

do-SIWZ.

Odpowiedz: w pozycjach 1, 2 i 3 — min. APl SM/CF, w pozycjach 4 i 5 —min. AP! SL/CF, w pozycji 6
—min. API GL - 3.

Pytanie: Prosimy o sprecyzowanie o jaki produkt chodzi Zamawiajagcemu w poz. 16 zat. Nr 2 do SIWZ
(brak klasy, konsystencji, zakresu temperatur).

Odpowiedz: np. Litmos EP — 25.

Pytanie: Czy Zamawiajgcy moze jednoznacznie okresli¢ jakie opakowania poszczegdélnych produktow
wymienionych w zat. Nr 2 do SIWZ? Jednocze$nie jesli Zamawiajgcy przewiduje zakup wybranych
olei w beczkach, to czy dopuszcza opakowania 200-210 L, poniewaz rézni producenci stosuja réznej
pojemnos$ci beczki w przedziale od 200 do 210 litréw.

OdpowiedZ: W pozycjach gdzie Zamawiajacy okreslit produkt w opakowaniach zbiorczych miat na
mysli pojemniki 200 L, dopuszczajgc inne pojemnosci w ilosciach hurtowych. W pozostatym
asortymencie Zamawiajgcy dopuszcza kazdg gramature pojemnosci.
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